

《危险关系》《浮城谜事》入选竞赛单元

戛纳电影节不缺中国元素

本报讯(记者 倪自放) 第65届戛纳电影节将于5月16日开幕,虽然主竞赛单元金棕榈奖华语片再次集体失声,但戛纳电影节并不缺中国元素和华语片,继之前宣布的姜文新片《浮城谜事》入围“一种关注”竞赛单元,章子怡领衔主演的华语片《危险关系》也入围“导演双周”竞赛单元。另外,成龙的《十二生肖》,众星云集的《画皮2》都将亮相电影节。致力于推广华语片的“中国电影之夜”,也将于法国当地时间17日在戛纳举行。

是艺术性与商业市场价值兼具。片方透露,《危险关系》预计会在24、25两日有三场面对不同群体的放映。放映后,会有小规模的主创见面互动环节。导演许秦豪、制片人陈伟明将会和三位主演一同与评委会、全球媒体见面。

影助威。 戛纳电影节“中国电影之夜”已经发展成为国产影片重要的海外推广平台。今年将重点推介两部国产影片,一部是由电影频道参与

制作,刘德华、林志玲领衔的《富春山居图》,另一部则是乌尔善执导,周迅、杨幂、陈坤、冯绍峰等主演的魔幻新作《画皮2》。 与往年一样,今年“中国电影之夜”准备了精彩的节目以飨观众。造型惊艳、姿态曼妙的舞蹈《海之精灵》,音乐、光影等特效融合一身的《空竹炫技》、绵长悠扬的《蒙古长调》以及结合了传统戏曲元素与现代电影的《现代变脸》,将展示中国的浓郁民族文化特色。

《普京与梅德韦杰夫》出版

本报讯(记者 师文静) 日前,红旗出版社出版了长期在俄罗斯芬兰大使馆工作的芬兰外交家戴斯多·多尔瓦宁著的《普京与梅德韦杰夫》一书。 《普京与梅德韦杰夫》的一大亮点是以西方外交官的视角来看普梅组合,作者摒弃了西方对俄罗斯一贯的政治偏见,给读者介绍了一个真实的俄罗斯。另外,作为面向大众的国际政治类读物,该书写作风格活泼,故事性较强,把俄罗斯政治、经济、社会等方面通过“普梅双核时代”这一主线展现在中国读者面前。 近日,新当选的俄罗斯总统普京宣誓就职。该书的推出,恰好可以让读者更准确及时地了解普京王朝、普梅组合。

《永远的雪山草地》开拍

本报讯(记者 倪自放) 由重庆市委宣传部、山东阿伊泉影视传媒有限公司联合出品的向十八大献礼电影《永远的雪山草地》,日前在云南香格里拉开机。该片是著名编剧王朝柱继2011年在央视热播的史诗电视剧《辛亥革命》后的又一力作。 电影《永远的雪山草地》讲述了长征时期一支红军剧团克服种种困难,爬雪山过草地的故事。片中几位主要人物怀着对革命胜利美好明天的希望,以大无畏的革命浪漫主义情怀面对皑皑雪山、茫茫草地,他们把生的希望留给战友,谱写了一曲革命赞歌。 《永远的雪山草地》将于9月份与观众见面。

《危险关系》 上演豪华聚会

由章子怡、张东健、张柏芝领衔主演的年度巨制《危险关系》入选第65届法国戛纳电影节的“导演双周”竞赛单元。片方日前透露,一直处于封闭状态的《危险关系》将在法国揭开神秘面纱,面向全球媒体和发行商进行放映。导演许秦豪和制片人陈伟明将率领章子怡、张东健、张柏芝组成的豪华阵容亮相红毯,为影片造势,意在夺得“导演双周”竞赛单元“国际评论家协会”大奖。 《危险关系》自去年9月底开机发布会后,除曝光两组海报外,章子怡、张东健、张柏芝三位主演没有视频剧照流出,一直非常低调。与《浮城谜事》入围的“一种关注”单元的影片大都文艺气息浓郁相比,入围“导演双周”单元的影片,则

“中国电影之夜” 闪耀戛纳

由国家广电总局电影频道节目中心与戛纳电影节组委会共同主办的“中国电影之夜”,将于法国当地时间5月17日晚盛大举行。作为戛纳电影节期间人气最高的活动之一,今年的“中国电影之夜”将更加星光熠熠,功夫巨星成龙及徒弟七小福、范冰冰、周迅、杨幂、陈妍希、冯绍峰、佟大为、费翔以及导演顾长卫等著名电影人都将亮相,为中国电



齐鲁晚报 全省发行 用广告效果说话! 0531-80692956, 86129364, 86129164, 86129316, 86919980 地址: 经七纬五路75号泉景恒基商务楼408室

分类广告 酒水招商 综合招商 海盟速递招商加盟 法律咨询 车辆信息 公告声明 有项目找帝沃 防火门 招商加盟 全国加盟连锁店 旅游文化创意、景观规划投资 信用咨询招代理 强达快热电地暖 厂家放筒易手工活 易阳智能电子鞋柜 加盟代理 致富创业项目招商 外放筒易手工活 厂家放活招各地代理, 收入高 5366106433 润滑油厂家赠车 低价招商 15966636606 速效解酒产品招商 独家专利 1594459662 节能灯厂招加工户 加工代理 05365170376 山东林产服务站 16 地市招商 053188557640

友情提醒: 使用信息请交易双方认真检验对方有效证件, 谨慎交易, 请勿直接汇款, 本广告不作为任何法律依据。